
  
 

 

 

ATA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA DOZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram 

às onze horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: 

Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, 

Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane Martins da Cunha, 

Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José 

Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), 

José Weder Basílio Rabelo, Lúcia Gleidevania Rabelo, Marcos Alberto Viana de 

Andrade, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior, Naiara Carneiro Castro, Raquel 

Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro de Oliveira. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus 

e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado 

pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que 

faleceram no município, durante o mês de dezembro do ano em curso. A Senhora 

Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não 

havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: nada constou. No Grande Expediente, o Vereador Kécio Martins citou 

todo o seu sofrimento como vereador, sem o devido apoio da gestão municipal. Falou 

que está muito grato e honrado por ter passado quatro anos trabalhando em prol do 

seu povo do distrito de Boa Água. Pediu desculpas se por ventura tiver ofendido a 

algum colega vereador, nas suas falas verdadeiras. Convidou a todos a participarem 

do seu aniversário. Lembrou que entrou na câmara com um carro próprio. Disse que 

está saindo desta Casa em um carro alugado, porém com o coração satisfeito. O 

Vereador Marco Bica disse que se encerra hoje o seu segundo mandato como 

vereador de Morada Nova. E entrega essa etapa ao povo de Morada Nova como uma 

sincera oferta de alguém que sabe que deu o seu melhor a cada instante. Falou que 

aprendeu com o exemplo de Jesus que a verdadeira grandeza é o serviço abnegado 

ao próximo. Não se poupou nesse propósito, entregou tudo de si: seu tempo, sua 

energia e sua vida a esse serviço, destacando que continuará a fazer o mesmo. Citou 

que não pode terminar esse mandato com um sentimento maior de plenitude, pois 

sabe que fez o melhor para o povo. Falou que teve a honra de ser eleito pelos seus 

colegas para presidir o parlamento municipal e durante o período que esteve à frente, 

teve o prazer de implementar o projeto dos estudantes, onde pôde olhar no olho do 

futuro de nossa cidade e enxergar a esperança nos seus olhares. Disse que teve a 

honra de contribuir durante esses oito anos com a gestão que mais trouxe progresso 

na história de Morada Nova. “O homem do campo prosperou, temos um parque 

industrial com indústrias sólidas e que geram emprego e renda, temos um comércio 

grande e propício para nossos jovens empreendedores prosperarem, temos uma 

cidade organizada, temos uma cidade com infraestrutura pronta para crescer, temos 

escolas, postos de saúde, estradas, praças, areninha, Upa”. Destacou que teve a 

honra de terminar o mandato com o prazer de receber o voto de 23.206 eleitores. 

Comentou que gostaria de olhar no olho de cada um morada-novense e firmar o 
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compromisso de que todos os anseios populares estão guardados em seu coração e 

cuidará deles com muita responsabilidade. A Vereadora Bia Martins após receber 

homenagem dos servidores da câmara municipal, se pronunciou demonstrando muita 

gratidão por saber que é muito amada e que teve seu trabalho reconhecido. Disse que 

isto a fortalece e a faz querer trabalhar mais ainda por seu município. Disse que neste 

momento, lhe retiraram as palavras, mas lhe deram um chão para caminhar. Desejou 

a prefeita Naiara e aos vereadores eleitos que façam um mandato esplendoroso. 

Falou que carregará os amigos no seu coração para sempre, citando o nome de cada 

um que compõe este parlamento e que a ajudou a governar nestes dois anos, como 

Presidente da Casa do Povo. O Vereador Marquinho Viana discorreu que está se 

despedindo desta Casa, após uma via inteira dedicada à população. Destacou o 

trabalho conjunto da sua esposa, lembrando que seu legado está sendo entregue ao 

seu filho. Ressaltou que vai fazer uma prestação de contas do seu trabalho na rádio, 

no dia vinte de dezembro, pois o tempo nesta tribuna é curto. Falou de projetos antigos 

que mudaram a vida de muitas comunidades. Ponderou que tem muito orgulho do 

projeto CRAQUE DE BOLA, CRAQUE NA ESCOLA. Falou da mudança radical da 

política, no tocante a angariar votos, lembrando que as pessoas atualmente não 

reconhecem o trabalho do parlamentar. Salientou que o seu filho é servidor de fato e 

de direito e que seu trabalho vai continuar através do seu sucessor Roberto. O 

Vereador Dedé do Gildo chamou o seu filho Júnior, Vereador eleito para ficar ao seu 

lado, na tribuna. Disse que hoje é um dia especial, em que se despede e deixa 

ocupando sua cadeira, o seu filho amado. Agradeceu a todos que lhe concederam 

votos de confiança por seis mandatos consecutivos. Pediu perdão a quem tenha 

magoado neste período. Disse que está saindo do parlamento, feliz e de cabeça 

erguida. O Vereador Neném do Dourado agradeceu a todos os vereadores 

presentes, pela parceria, em especial Marcos Viana e Dedé do Gildo, os veteranos. 

Ressaltou uma história de Marcos Viana, quando o mesmo retirou o botijão de gás de 

sua cozinha e deu a um necessitado. Lamentou pela venda de votos, fazendo com 

que os políticos deixem de ser comprometidos. Destacou que o trabalho continua, não 

importa se esteja na oposição ou situação. A Vereadora Naiara Castro disse que seu 

discurso hoje é de gratidão, amor e esperança. Agradeceu a Deus e aos morada-

novenses pela vitória. Agradeceu aos seus assessores e a todos vereadores, pelo 

aprendizado. Disse que será a prefeita de todos e ouvirá as pessoas sem distinção 

partidária. Ressaltou que hoje está entregando a Procuradoria da Mulher de Morada 

Nova, depois de passar dois anos à frente desta pasta tão importante. Desejou que 

dias melhores cheguem a esta terra. Na Ordem do Dia, foram votados os pareceres 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, Cultura, Desporto, 

Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do Consumidor, Urbanismo e Meio 

Ambiente favoráveis ao Projeto de Lei Nº 051/2024. Autoriza o Poder Executivo de 

Morada Nova/CE a firmar contrato para transporte de trabalhadores, visando a 

geração de empregos e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 053/2024. Altera a 

Lei nº 1.893, de 27 de maio de 2019, na forma que indica. Projetos aprovados em 

segundo turno de votação. Projeto de Lei Nº 059/2024. Altera dispositivos da Lei nº 

2.244 de 31 de outubro de 2024, e dá outras providências. Projeto aprovado em 

primeiro e segundo turno de votação, conforme acordado. Projeto de Lei Nº 060/2024. 

Dispõe sobre a criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com 
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a seguinte denominação: Rua Bárbara Hellen Costa de Almeida, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 061/2024. Dispõe sobre a criação de logradouro 

público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte denominação: Rua Bárbara 

Hellen Costa de Almeida, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 062/2024. Dispõe 

sobre a criação de logradouros públicos no Município de Morada Nova/CE, com as 

seguintes denominações: Avenida Pedro 1, Avenida Pedro 2, Avenida Pedro 3, Rua 

João, Rua Mateus, Rua Tiago Maior, Rua Tiago Menor, Rua André, Rua Filipe, Rua 

Bartolomeu, Rua Tomé e Rua Simão e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 

063/2024. Dispõe sobre a criação de logradouros públicos no Município de Morada 

Nova/CE, com as seguintes denominações: Avenida das Rosas, Rua dos Girassóis, 

Rua das Margaridas, Rua dos Jasmins, Rua dos Lírios e Rua das Orquídeas e dá 

outras providências. Projetos aprovados em segundo turno de votação. Foram 

votados os requerimentos. Não havendo mais o que tratar, a Senhora Presidente 

encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Três de Fevereiro de Dois 

Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei 

que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e 

pela Senhora Presidente. 

 

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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DECLARAÇÃO 

 

 

 

                    Declaro para os devidos fins de prova, que no LIVRO DE ATAS DAS 

SESSÕES ORDINÁRIAS DO ANO 2024, ocorreu uma atecnia com relação à 

numeração da página 34 e 35.  HOUVE UMA DUPLICAÇÃO NAS NUMERAÇÕES 22 

e 23. Sendo que para corrigir a atecnia, serão utilizadas as numerações 22-A e 23-A. 

                     

 

 

Morada Nova-Ceará, 31 dezembro de 2024. 

 

 

 

_____________________________________________________ 

Inês Helena Alves Maia (Agente Administrativo) 

 

 

______________________________________________________ 

Raquel Menezes Girão (1ª Secretária) 

 


